

Novo lice šibenskog odlagališta otpada



Na mjestu nekadašnjeg „brda smeća“ nastaju uređene zelene površine

Do kraja godine očekuje se završetak građevinskih radova na Bikarcu, odlagalištu na koje Gradska čistoća dovozi otpad iz Šibenika i okolice već 40 godina. Radovi uključuju sanaciju postojećeg odlagališta i izgradnju nove, suvremene plohe koja sadrži sustave zaštite tla, vode i zraka u okruženju. Bikarac je prvi centar za gospodarenje otpadom u Hrvatskoj usklađen s europskim standardima.

Projekt se provodi u tri faze. U prvoj fazi čija je realizacija pri kraju, uz građevinske radove na Bikarcu predviđena je sanacija i zatvaranje odlagališta u Pirovcu, te provedba pilot projekta odvojenog prikupljanja papira koji će obuhvatiti 30 tisuća stanovnika Šibenika.

U drugoj i trećoj fazi zatvorit će se sva postojeća odlagališta po gradovima i općinama u Županiji, izgradit će se pretovarne stanice na području Pirovca i Biskupije, te organizirati prijevoz do Bikarca. Na taj način, svi gradovi i općine Šibensko - kninske županije dugoročno će na kvalitetan način riješiti pitanje gospodarenja otpadom.

Gospodarenje otpadom izazov je za cijelu zajednicu

Gradani, tvrtke, institucije, gradovi i općine svakodnevno sudjeluju u sustavu gospodarenja otpadom. S jedne strane kao „proizvođači“ otpada, a s druge kao osobe čije je pravo živjeti u sigurnom i zdravom okolišu. Zato je, u okviru projekta Gradska čistoća osmislila i organizirala niz susreta, radionica i aktivnosti s ciljem upoznavanja građana i edukacije o procesima gospodarenja otpadom.

U druženju s medijima, nevladinim udrugama, tvrtkama, školama, vrtićima i predstavnicima lokalne samouprave prepoznat je zajednički interes očuvanja prirodnih vrijednosti koje nas okružuju. Gospodarenje otpadom jedan je od najvećih izazova suvremenog društva, a zaštita okoliša nema alternativu.

Realizacija projekta najvećim dijelom je financirana sredstvima Europske unije kroz ISPA program. Ukupna vrijednost investicije iznosi 8,82 milijuna eura, od čega se 6 milijuna (62

fonda, 1,57 milijuna osigurao je Grad Šibenik, a 1,25 milijuna eura Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost.



„Izgradnja Regionalnog centra za gospodarenje otpadom traži i drukčiji pristup svakog građanina i tvrtke tom pitanju. Svi zajedno se moramo potruditi da stvaramo što manje otpada, da odvojeno prikupljamo sve što se može iskoristiti i da što manje otpada završi na odlagalištu.“

Stipe Tomičić, direktor Gradske čistoće



Projekt provodi konzorcij
SPAN Consultants i
Regional Environmental Centre.



Ovaj projekt financira
Europska unija.

„Europska unija sastoji se od 27 članica koje su odlučile postupno udruživati svoja znanja, dobra i sudbine. Zajedno su, tijekom razdoblja proširenja, u proteklih 50 godina, izgradile zonu stabilnosti, demokracije i održivog razvoja, istovremeno čuvajući svoju kulturološku raznolikost, toleranciju i individualne slobode. Europska unija obvezala se podijeliti svoja postignuća i vrijednosti sa zemljama i narodima izvan svojih granice.“ Europska komisija je izvršno tijelo Europske unije.

Ovaj oglas napravljen je u suradnji s Europskom unijom. Njegov sadržaj u potpunosti je odgovornost konzorcija SPAN Consultants i Regional Environmental Centre i ne može se smatrati da na bilo koji način odražava stajališta Europske unije.